

ఆర్డీయూకేటీ యూజీ అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం

నవతెలంగాణ-బాసర

ఆర్డీయూకేటీ యూనివర్సిటీలో 2023-24 సంవత్సరానికి గాను ఆరు సంవత్సరాల బీటెక్ ప్రవేశాల కొరకు నోటిఫికేషన్ గతంలోనే యూనివర్సిటీ అధికారులు విడుదల చేశారు. సోమవారం ఆన్లైన్లో అప్లై చేసుకోవడానికి అప్లికేషన్ను యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ నెల 19వ తేదీ వరకు విద్యార్థులు టీఎన్ ఆన్లైన్ మీ సేవ ద్వారా సర్టిఫికేట్ అప్లోడింగ్, ఫీ పేమెంట్ తదితర అంశాలతో కూడిన అప్లికేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. స్పెషల్ క్యాటగిరి దివ్యాంగులు, ఎన్సీసీ, క్యాప్, స్పోర్ట్స్ కోట విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో అప్లికేషన్లు పూర్తిచేసిన తదుపరి 24 జూన్ 2023 వరకు ఆర్డీయూకేటీ బాసరకు తమ అప్లికేషన్లను ప్రింట్ అవుట్ అందజేయాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు హెల్ప్ లైన్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. 7416305245, 7416058245, 7416929245 ఈ ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించాలని తెలిపారు.

అడ్మిషన్ ప్రక్రియపై సమీక్షా సమావేశం...

ఆర్డీయూకేటీ బాసర పరిపాలన భవనంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్, వైస్ ఛాన్సలర్ వెంకటరమణ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ రోజువారీ అప్లికేషన్స్ సంఖ్యను, సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకొని రోజువారీ రిపోర్టును తెలియజేయాలని అధికారులకు సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫీజులు మాత్రమే ఆర్డీయూకేటీ బాసర స్వీకరిస్తుందని ఫీజు చెల్లింపులో ఎటువంటి మార్పు



లేదని తెలిపారు. అడ్మిషన్ ప్రక్రియలో నాలుగు గ్రూప్లలో ఆయా అధికారులు పని చేస్తారని, ఇందులో 50 మంది ఉద్యోగులు విధులు నిర్వహిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ విద్య సంవత్సరం నుంచి సెమిస్టర్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రతి విద్యార్థి చేసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూచన మేరకు ఈనెల 20వ తేదీన విశ్వవిద్యాలయాల్లో విద్యా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో అడ్మిషన్స్ కోఆర్డినేటర్ చంద్రశేఖర్ రావు, కోఆర్డినేటర్ పావని, దత్తు, టెక్నికల్ టీం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్జియూకెటి యుజి అడ్మిషన్స్ ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ను ప్రారంభించిన విసి

మన తెలంగాణ/ బాసర : ఆర్జియూకెటి బాసర ఆరు సంవత్సరాల సమీకృత విధానంలో బీటెక్ ప్రవేశాల కొకు నోటిఫికేషన్ విడుదలైన విషయం విధితమే. నేటి నుండి ఆన్లైన్లో అప్లయ్ చేసుకోవడానికి అప్లికేషన్ను డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్తో కలిసి వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ ప్రారంభించారు. 5వ తేది నుండి 19వ తేది వరకు విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో తమ వివరాలను నమోదు చేసుకునే ప్రక్రియ ప్రారంభించబడింది. విద్యార్థులు టీఎస్ ఆన్లైన్, మీసేవ ద్వారా సర్టిఫికేట్ అప్లోడింగ్, పీ పే మెంట్ తదితర అంశాలతో కూడిన అప్లికేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియలో భాగంగా స్పెషల్ కెటగిరి విద్యార్థులైన దివ్యాంగులు, ఎన్సీసి క్యాప్ కోటా, స్పోర్ట్స్ వారు ఆన్లైన్లో అప్లికేషన్ను పూర్తి చేసిన తదుపరి 24 జూన్ 2023 సాయంత్రం 5 గంటలలోపు ఆర్జియూకెటి బాసరకు తమ అప్లికేషన్లను ప్రింట్ అవుట్ రూపంలో అందజేవలసి ఉంటుంది. విద్యార్థులకు ఏవైనా సందే



హాలు నివృత్తి కొరకు హెల్ప్లైన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. 7416002245, 7416058245, 7416122245 ఈ సంఖ్యలకు సంప్రదించగలరు.

బాసర, జూన్, 5 : ఆర్డీయూకేటీ బాసర ఆరేండ్ల సమీకృత విధానంలో టీటిక్ ప్రవేశాల కోసం నోటిఫికేషన్ ఇటీవల విడుదలైంది. సోమవారం నుంచి ఆన్లైన్లో అప్లై చేసుకోవడానికి అప్లికేషన్ను డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్తో కలిసి వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ ప్రారంభించారు. 5వ తేదీ నుంచి 19వ తేదీ వరకు విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో తమ వివరాలను సమోదు చేసుకునే ప్రక్రియ ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు టీఎస్ ఆన్లైన్, మీ సేవ ద్వారా సర్టిఫికేట్, అప్ లోడింగ్, ఫీ మేమెంట్ తదితర అంశాలతో కూడిన అప్లికేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియ సవ్యంగా సులభతరంగా ఉండేందుకు వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ వివిధ సంస్థల ప్రతినిధులతో మాట్లాడినట్లు లిపారు. అడ్మిషన్ ప్రక్రియను పారదర్శకంగా సాగేందుకు చూస్తున్నామని, స్పెషల్ కేటగిరి విద్యార్థులైన దివ్యాంగులు, ఎన్సీసీ క్యాంప్ కోటా, స్పోర్ట్స్ కోటా విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో అప్లికేషన్ పూర్తి చేసిన తర్వాత 24 జూన్ 2023 సాయంత్రం 5 గంటలలోగా ఆర్డీయూకేటీ బాసరకు తమ అప్లికేషన్ ప్రతిని అందజేయాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే హెల్ప్లైన్లను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 7416002245, 7416058245, 7416122245 సంబర్ధను సంప్రదించాలని

యూజీ అడ్మిషన్స్ ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ ప్రారంభం

కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు ఈ మెయిల్ admission@rgukt.ac.in అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు.

అడ్మిషన్ ప్రక్రియపై సమీక్షా సమావేశం

ఆర్డీయూకేటీ బాసర పరిపాలనా భవనంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్తో కలిసి వీసీ వెంకటరమణ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ రోజువారీ అప్లికేషన్ల సంఖ్య, సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు, రోజువారీ రిపోర్టును తెలియాజేయాల్సిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫీజులు మాత్రమే ఆర్డీయూకేటీ బాసర స్వీకరిస్తుందని చెప్పారు. అడ్మిషన్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా సాగేందుకు నాలుగు విభాగాలు వివిధ స్థాయిల్లో పనిచేస్తాయని తెలిపారు. దాదాపు 50 మంది ఉద్యోగులు ఇందులో ఉన్నట్లు వివరించారు. వీసీ, డైరెక్టర్ ప్రక్రియను పర్యవేక్షిస్తుంటారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి సెమిస్టర్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రతి విద్యార్థి చేసుకోవాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా 20వ



అప్లికేషన్ ను ప్రారంభిస్తున్న వీసీ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్

తేదీన విద్యా దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. దీనికి కావాల్సిన ఏర్పాట్లను చేయాలని సూచించారు. అడ్మిషన్స్ కోఆర్డినేటర్లు, కో కో ఆర్డినేటర్లు, పీఆర్వో, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రీపుల్ ఐటీలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభం



దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను ప్రారంభిస్తున్న
వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్

బాసర, జూన్, 5 : బాసరలోని రాజీవ్ గాంధీ వైజ్ఞానిక సాంకేతిక విశ్వ విద్యాలయంలో 2023-2024 విద్యాసంవత్సరం ప్రవేశాల కోసం సోమ వారం నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభమైంది. వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియను యూని వర్సిటీలో ప్రారంభించారు. జూన్ 19వ తేది వరకు పదవ తరగతి విద్యార్థులు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. వికలాంగులు, ఎన్ సీసీ, పోస్టు, సీఎపీ కోటా విద్యార్థులు జూన్ 24వ తేది వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. మొత్తం 1500ల మంది విద్యార్థులకు ప్రవేశం కల్పించనున్నారు.

ఆర్జీయూకేటీలో అడ్మిషన్లకు అప్లికేషన్లు మరూ

బాసర, వెలుగు : ఆర్జీయూకేటీ బాసరలో ఆరేండ్ల బీటెక్ ప్రవేశాల కోసం ఆన్లైన్ అడ్మిషన్ల ప్రక్రియను సోమవారం వీసీ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ సతీశ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు ఈ నెల 19 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, టీఎస్ ఆన్లైన్ మీ సేవ ద్వారా సర్టిఫికెట్లు అప్లోడ్ చేసి ఫీజు చెల్లించాలన్నారు. స్పెషల్ కేటగిరీ విద్యార్థులైన దివ్యాంగులు, ఎన్సీసీ, క్యాష్ (చిల్డ్రన్ ఆర్ముడ్ పర్సనాలిటీ) కోటా, స్పార్డ్స్ విద్యార్థులు 19లోపు అప్లై చేసి ప్రింటవుట్లను ఈ నెల 24న సాయంత్రం 5 గంటల్లోపు ఆర్జీయూకేటీ బాసరకు పంపాలన్నారు. ఏమైనా డౌట్స్ ఉంటే 74163052 45, 7416058245, 7416929245 నంబర్లకు ఫోన్ చేయవచ్చన్నారు.



ఆన్లైన్ దరఖాస్తుల ప్రారంభం

ముథోల్(బాసర), న్యూస్టుడే: బాసర ఆర్డీయూకేటీలో పీయూసీ మొదటి సంవత్సరం ప్రవేశాలకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఉపకులపతి వెంకటరమణ అన్నారు. సోమవారం ఆన్లైన్ దరఖాస్తులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఈనెల 19 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు.

బాసర: ఆర్జీయూకేటీ యూనివర్సిటీలో సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. పరిపాలన కార్యాలయం సమీపంలో వైస్ ఛాన్సలర్ వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ ఛాన్సలర్ వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ మన ఆర్జీయూకేటీ మన బాధ్యత నినాదంతో పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టామని అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా మొక్కలు నాటడంతో పాటు పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలిపారు. వాతావరణ మార్పులు ఇప్పుడు మానవ జీవితాన్ని ప్రమాదంలో పడేస్తున్నాయని ప్రధానంగా మానవ తప్పిదాల వల్ల ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని అన్నారు. 19వ శతాబ్దం కంటే ప్రపంచం ఇప్పుడు ఒకటి పాయింట్ ఒకటి డిగ్రీ సెంటీగ్రేడ్ వేడిగా ఉందని, భవిష్యత్తులో గ్లోబల్ వార్మింగ్ నాలుగు డిగ్రీ సెంటీమీటర్లు మించిపోతుందని శాస్త్రవేత్తలు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు జీవన విధానంలో ప్లాస్టిక్ దూరంగా వుంటూ, చెట్ల పెంపకంపై దృష్టి సారీస్తే వాతావరణంలో మార్పుల ప్రభావాన్ని పరిమితం చేయవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్జియూకెటిలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం



మన తెలంగాణ/ బాసర : ఆర్జియూకెటి బాసరలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని జరిపారు. పరిపాలన భవన ఆవరణలో డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్ తో కలిసి వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ మొ

క్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ మన ఆర్జియూకెటి మన బాధ్యత నినాదంతో ఆర్జియూకెటి బాసరలో పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, నేడు ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మొక్కలు నాటడంతో పాటు పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలిపారు. వాతావరణ మార్పులు ఇప్పుడు మానవ జీవితాన్ని ప్రమాదంలో పడేస్తున్నామని ప్రధానంగా మానవ కార్యక్రమాల వల్ల ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయని ఇంకా నిర్లక్ష్యం గా వ్యవహరిస్తే కరువు సముద్ర మట్టాలు పెరగడం జీవ జాతులు సామూహికంగా అంతం కావడం విపత్కర పరిస్థితులను మానవడుడి అనుభవించాల్సి వస్తుందన్నారు. బయోసైన్స్ డిపార్టుమెంట్ అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం

కుంటూరు, న్యూస్టుడే: జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. మొక్కలను పెంచుదాం.. పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం అని ప్రతి మండలంలో ప్రతిజ్ఞ చేశారు. పచ్చదనం వృద్ధి చెందితేనే పర్యావరణ సమతుల్యత సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. కుంటూరులో ఎంపీ డి.కె. దేవేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ.కె. రహ్మాని, ఎంపీ.కె. నవీన్, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుంటూరులోని పర్యావరణ దినోత్సవం

నిర్మల్ పట్టణం : ప్రకృతి మనకందించే ప్రతీది ఎంతో అమూల్యమైనదని, తీవ్రజాతి సంరక్షణకు ఇచ్చే అశీర్వాదాలు, బహుమతులని స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.జె.బీ.మా రావు అన్నారు.

ముధోల్(బాసర) : ఆర్డీయూకేడీ ఉపకులపతి వెంకటరమణ మొక్కలు నాటారు. డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ఖానాపూర్ : ఎమ్మెల్యే అజ్మీరా రేఖానాయక్ పట్టణ శివారులోని ఆర్కస్ పార్కులో సోమవారం అటవీ అధికారులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు.

లక్ష్మణాచార్య,
మామడలో రిలయన్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలను నాటారు.

సారంగాపూర్ : పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి

అటవీ సర్కిల్ ముఖ్య కస్టోడియన్ సి. శరవణన్

అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ

దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకుని సోమవారం జిల్లా అటవీ అధికారి సునిల్ హెరామత్తో కలిసి



మొక్కను నాటిన సీసీఎఫ్ శరవణన్, డీఎఫ్ఓ సునిల్ హెరామత్

చించోలి(బి) గండిరామన్న హరిత వనంలో ఆయన మొక్కలు నాటారు. నిర్మల్ అటవీ క్షేత్రాధికారి జి.జైపాల్ రెడ్డి, డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి డి.ఆర్. శ్రీదేవి, ఎఫ్ఎస్ఓ పి. పూర్ణిమ తదితరులు



నిర్మల్లోని పర్యావరణ దినోత్సవం

ఆర్జీయూకేటీలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం



బాసర ఆర్జీయూకేటీలో మొక్కలు నాటుతున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

బాసర, జూన్ 5 (ప్రభ న్యూస్)

బాసర ఆర్జీయూకేటీ పరిపాలన భవన్ లో సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ సతీష్ కుమార్ తో కలిసి వైస్ చాన్సులర్ ప్రొఫెసర్ వెంకటరమణ మొక్కలు నాటారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆర్జీయూకేటీ బాసరలో పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, నేడు ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మొక్కలు నాటడం జరిగిందన్నారు. వాతావరణ మార్పులు, ఇప్పుడు మానవ జీవితాన్ని ప్రమాదంలో పడేస్తున్నాని, ప్రధానంగా మానవ కార్యక్రమాల వల్ల ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిపోతున్నాయన్నారు. ఇంకా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే కరువు సముద్ర మట్టాలు పెరుగడం జీవజాతులు సామూహికంగా అంతం కావడం అనే విపత్కర పరిస్థితులను అనుభవించాల్సి వస్తుందన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరు మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం



మొక్కకు నీరు పోస్తున్న యూనివర్సిటీ అధికారులు

బాసర, జూన్ 5 : నిర్మల్ జిల్లా ఆర్డీయూకేటీ బాసరలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పరిపాలన భవన ఆవరణలో డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ సతీష్ కుమార్తో కలిసి వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ మొక్కలు నాటారు.

ఈ సందర్భంగా వైస్ చాన్సలర్ వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బయోసైన్స్ డిపార్టుమెంట్ అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.